



**ΒΡΕΘΗΚΕ
Ο ΝΕΟΣ ΜΠΟΛΤ
ΣΤΗΝ
ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ!**

Ο κλασικός αθλητισμός δεν πρέπει να ανησυχεί όταν αποσυρθεί ο Μπολτ. Ένα 12χρονο πιτσιρικά έσπασε τα χρονόμετρα σε σχολικό πρωτάθλημα της Αυστραλίας. Ο λόγος για τον Τζέιμς Γκάλαχερ, ο οποίος πρωταγωνίστησε στο αγώνισμα των 4Χ100μ, παίρνοντας τελευταίος τη σκυτάλη. Κι ενώ όλα έδειχναν ότι κάποιος άλλος θα έφτανε εύκολα στην επικράτηση, αφού είχε πάρει μια διαφορά ασφαλείας, εκείνος με καταπληκτική κούρσα στα τελευταία 20 μέτρα έκοψε πρώτος το νήμα του τερματισμού. Ο χρόνος του ήταν 11.7, επίδοση που σύμφωνα με τους ειδικούς θα μπορούσε να του είχε δώσει ένα χρυσό μετάλλιο στους Αγώνες του 1896.

Η 12η Αγωνιστική του Α-Λιγκ

Παρασκευή 21 Δεκεμβρίου

Γουέστερν Σίδνεϊ – Αντελάντ Γιουνάιτεντ, Parramatta Stadium
Μπρίσμπαρ Ρόαρ – Πέρθ Γκλόρι, Suncorp Stadium

Σάββατο 22 Δεκεμβρίου

Ουέλινγκτον Φοίνιξ – Σέντραλ Κόστ, Westpac Stadium
Νιούκαστλ Τζετς – Σίδνεϊ FC, Hunter Stadium
Μέλμπορν Χαρτ – Μέλμπορν Βίκτορι, AAMI Park



Νοκ-άουτ ο Μιχάλης Ζαμπίδης

Ο **Μιχάλης Ζαμπίδης** δεν είχε την τύχη με το μέρος του στην ημιτελική φάση του Κ-1 της Αθήνας και αποκλείστηκε από τον **Μίρτελ Γκρούνχαρντ**. Στην εκκίνή του πρώτου γύρου ο Ολλανδός πρωταθλητής έδωσε χτύπημα νοκ-ντάουτ στον **«Iron Mike»** προκαλώντας του σκίσιμο στο δεξί μάτι. Ο τελευταίος κατάφερε να βγάλει το δεύτερο γύρο, στο ξεκίνημα του τρίτου όμως, το παιχνίδι διακόπηκε.

Οι ιδιαίτερα εκδηλωτικοί φιλάθλοι που έδωσαν το «παρών» στο κλειστό του ΟΑΚΑ αρκέστηκαν στην άνετη νίκη του **32χρονου πρωταθλητή** επί του **Βρετανού Ρίς Μακάλιστερ** και δεν παρέλειψαν να τον αποθεώσουν κατά την αποχώρησή του από το ρινγκ.



Πλατινί: Ακριβή η τεχνολογία γραμμής τέρματος

Ο Μισέλ Πλατινί θεωρεί πως η χρήση τεχνολογίας για τον έλεγχο της γραμμής του τέρματος, έχει ιδιαίτερα μεγάλο κόστος και πιστεύει πως θα ήταν προτιμότερο αυτά τα χρήματα να διατεθούν για άλλες, περισσότερο ουσιαστικές βελτιώσεις στο ποδόσφαιρο.

Η FIFA σκέφτεται να ελεγχτεί η γραμμή του τέρματος με κάμερες πιλοτικά στο Μουντιάλ του 2014, ωστόσο, ο πρόεδρος της UEFA θεωρεί ότι η εισαγωγή της τεχνολογίας σε διοργανώσεις όπως το Τσάμπιονς Λιγκ, το Γιουρόπα Λιγκ και το Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα είναι αρκετά δαπανηρή και θα προτιμούσε να επενδύσει αλλού αυτά τα χρήματα.

«Το ερώτημα δεν είναι αν πρέπει να χρησιμοποιήσουμε την τεχνολογία για τον έλεγχο της γραμμής του τέρματος, το ερώτημα έχει να κάνει με την τεχνολογία γενικότερα. Πού ξεκινάμε και πού τελειώνουμε με την χρήση αυτής; Η χρήση τεχνολογίας βοηθάει αρκετά σε συγκεκριμένα ζητήματα, αλλά στην προκειμένη περίπτωση θα κόστιζε 50 εκατομμύρια ευρώ σε πέντε χρόνια», τόνισε και πρόσθεσε:

«Προτιμώ να δώσουμε αυτά τα χρήματα για κάτι που θα βοηθήσει ουσιαστικά στην βελτίωση του ποδοσφαίρου από το να τα ξοδέψουμε για την γραμμή του τέρματος, που θα μας βοηθήσει σε ένα ή δύο γκολ τον χρόνο. Είναι πολλά χρήματα ανά γκολ».



Πρόταση από Αντελάντ Γιουνάιτεντ ο Γκέκας

Τα χνάρια του Αλεσάντρο Ντελ Πιέρο δεν αποκλείεται να ακολουθήσει ο Φάνης Γκέκας. Ο Έλληνας επιθετικός έχει δεχτεί πρόταση από την Αντελάντ Γιουνάιτεντ για να μετακομίσει στην Αυστραλία. Ο Φάνης Γκέκας βρίσκεται σε αναζήτηση ομάδας μετά την αποχώρησή του από την Λεβάντε και ο ίδιος ψάχνεται για ένα καλό συμβόλαιο ακόμα και σε πρωτάθλημα που δεν είναι πρώτης γραμμής. Ο Έλληνας στράικερ δεν θα έλεγε ότι σε ομάδα από το MLS, την Κίνα ή την Αυστραλία. Ήδη η πρώτη πρόταση έχει φτάσει στα χέρια του και είναι από την Αδελαΐδα Γιουνάιτεντ της Αυστραλίας η οποία ψάχνει για ένα μεγάλο όνομα μετά την απόκτηση του Ντελ Πιέρο από την Σίδνεϊ και ο Γκέκας είναι ο ιδανικός ποδοσφαιριστής.

